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ВСТУП 

Актуальність теми. Сьогодні важливість формування сильного бренду 

для закладу вищої освіти є безперечною. Бренд відображає унікальність, 

цінності та ідентичність університету, що допомагає йому вирізнятися серед 

інших закладів та привертати увагу потенційних студентів і інвесторів. 

Створення сильного бренду університету вимагає комплексного підходу 

і постійної роботи над його формуванням та позиціонуванням. Для досягнення 

цього метафоричною мовою можна сказати, що бренд університету будується 

думками цільової аудиторії. Він формується за допомогою різних елементів, 

таких як ім'я, логотип, корпоративна ідентичність, комунікаційні матеріали та 

інші атрибути, які допомагають створити унікальний образ і відчуття про 

заклад. 

Важливо, щоб формування бренду було стратегічним завданням, яке 

враховує потреби та очікування цільової аудиторії. Крім того, врахування 

зовнішніх та внутрішніх факторів, які впливають на університет, є важливим 

для успішного формування бренду. Створення позитивного та незабутнього 

бренду допоможе залучити більше студентів і забезпечити високу репутацію 

університету. Актуальність теми обумовлена конкуренцією між різними ЗВО, 

формування сильного бренду університету стає важливим завданням. Бренд 

допомагає учасникам ринку, таким як потенційні студенти, батьки, або 

інвестори, зрозуміти, чому вони повинні обрати саме цей університет і які 

переваги він пропонує. 

Дослідженню формування стратегії бренду освітніх послуг присвятили 

свої роботи такі українські вчена як: Ю. Алексєєв, В. Андрієнко, Л. 

Балабанова, А. Белякова, Й. Бескид, Т. Боголіб, Т. Єфименко, Н. Завалько, С. 

Ілляшенко, М. Кривцова, І. Кучерак, О. Ковальова, Е. Князева, Н. 

Крохмальова, В. Куценко, С. Левицька, Е. Попова, Д. Пузанков, О. Сорока, С. 

Семенюк, С. Свірко, Ю. Харчук, А. Шиян, В. Яблонський. 

Формування сильного бренду університету дозволяє виділитися на 
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ринку освітніх послуг, привернути увагу цільової аудиторії та створити 

позитивний імідж, який допоможе відрізнити університет від конкурентів та 

залучити більше студентів. 

Метою кваліфікаційної роботи є теоретичне обґрунтування та надання 

практичних рекомендацій стосовно вдосконалення стратегії бренду Одеського 

національного економічного університету.  

Для досягнення поставленої мети необхідно вирішити наступні 

завдання:  

1. Дослідити поняття, сутність бренду та його роль на сучасному  етапі.

2. З’ясувати роль бренду закладу вищої освіти в контексті концепції

соціального маркетингу. 

3. Охарактеризувати особливості стратегії просування бренду.

4. Проаналізувати основні економічні показники закладу вищої освіти.

5. Визначити особливості маркетингового середовища Одеського

національного економічного університету. 

6. Проаналізувати бренд закладу вищої освіти.

7. Розробити напрями вдосконалення стратегії бренду Одеського

національного економічного університету. 

8. Розрахувати економічну ефективність від запропонованих напрямів.

Об’єктом дослідження в роботі виступає формування стратегії бренду 

в умовах зростаючої конкуренції на ринку освітніх послуг. 

Предметом дослідження є теоретичні та методологічні основи 

формування стратегії бренду Одеського національного економічного 

університету. 

У роботі використано такі методи дослідження: у процесі написання 

кваліфікаційної роботи для вирішення поставлених завдань, було використано 

методи огляду наукових джерел, аналізу та синтезу, методи наукової 

абстракції,̈ методи логічного узагальнення, аналітичні методи (табличний̆, 

порівняння та графічний). 

Інформаційну базу дослідження При проведенні досліджень базою 
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виступала економічна література, безпосередньо пов’язана з темою 

формування бренду: наукові статті, аналітичні роботи, праці вітчизняних та 

іноземних науковців, монографії. Додатково залучалися доступні в мережі 

Інтернет опитування, статистичні дані та звітно-аналітичні дані стосовно 

функціонування та просування бренду освітніх послуг.   

Структура роботи. Кваліфікаційна робота складається зі вступу, трьох 

розділів, які об’єднують вісім підрозділів, висновків та списку використаних 

джерел із 45 найменувань.  
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ВИСНОВКИ 

Бренд – це унікальна ідентифікаційна марка або символ, який 

використовується для представлення товарів, послуг чи організацій та 

допомагає відрізнити їх від конкурентів. Бренд включає ім'я бренду, логотип, 

слоган, кольори, типографіку та інші елементи дизайну, які створюють певну 

візуальну та емоційну асоціацію у споживачів. 

Освітні бренди, як правило, створюються історично, проте великий 

вплив на процес надають прямі дії щодо формування 

конкурентоспроможності ЗВО. Формування бренду навчального закладу 

особливо вищої освіти, є досить складним та трудомістким, а також тривалим 

процесом. 

Аналіз конкурентоспроможності показав, що ОНЕУ не відстає від 

конкурентів по таким факторам як імідж університету, співпраця з 

закордонними ЗВО, рівень матеріально-технічної бази. Головними ж 

перевагами ЗВО є вигідне місце розташування, наявність функціональних 

гуртожитків. Конкурентоспроможність ОНЕУ на ринку надання додаткових 

освітніх послуг можна охарактеризувати як високу. Заклад має декілька 

сильних сторін, проте вартість послуг є порівняно високою. 

Вдосконалення стратегії бренду пропонується за двома напрямками. По-

перше, це створення бренду кожного викладача, по-друге, створення 

організаційного бренду. 

Проведений аналіз і розрахунок ефективності свідчить про те, що 

запропоновані заходи є економічно вигідними та ефективними. Залучення 

бренд-менеджера для навчання викладачів потребуватиме річних витрат у 

розмірі 439200 грн. та принесе економічну ефективність у розмірі 1315800 грн. 

Створення організаційного бренду та залучення агенції інтернет-маркетингу 

потребуватиме витрат у розмірі 128000 грн. та принесе річний економічний 

ефект у розмірі 2491000 грн. 
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